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I. TRẮC NGHIỆM:

Câu 1: Trong các phương trình sau, phương trình nào là phương trình bậc nhất một ẩn

A. 
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Câu 2: Nghiệm của phương trình  2x + 7 = x - 2 là

     A. x = 9

           B. x = 3

C. x = - 3

           D. x = - 9


Câu 3: Hãy chỉ ra trong các phương trình sau, phương trình nào là phương trình bậc nhất ẩn y
     A. 2x + 5 = 3x – 9
B. 5y 
[image: image5.wmf]³

 9y + 8
C. y – 5 = 0

           D. 10x + y = 11

Câu 4: Từ phương trình 2x(x – 1) = 2x, bằng cách sử dụng quy tắc nhân để biến đổi ta có phương trình:

     A. x – 1 = 0

B. x – 1 = 1

C. x(x – 1) = x
           D. 2(x – 1) = 2

Câu 5: Phương trình nào là phương trình bậc nhất một ẩn ?

A. x(2x – 3) = 0 
    B. 5x – 7y = 0 
C. 
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 = 0 
      D. 0x – 3 = –3

Câu 6: Phương trình 3 – mx = 2 nhận x = 1 là nghiệm khi:

      A. m = 0


B. m = -1

  C. m = 1


D. m = 2

Câu 7: 
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 là nghiệm của phương trình:

      A. 7x – 2 = 3 + 2x
B. 5x – 1 = 7 + x        C. 3x – 1 = -3 – x

D. 7x – 3 = 2 – 3x

Câu 8: Tập nghiệm của phương trình   
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Câu 9: Phương trình nào là tương đương nhau trong các phương trình: [image: image15.png]0(1),2x +

0(2)



, [image: image17.png]9=09x(3)



, [image: image19.png]4 —4x=—8x(4)




      A. (1), (2)
     B. (2), (3), (4)
       C. (1), (2), (3)
          D. cả 4 phương trình

Câu 10: Mẫu số chung của phương trình: [image: image21.png]


 là:

       A. 6
     B.1
       C. 5
          D. 30

Câu 11: Nghiệm của phương trình: [image: image23.png]


 là:

      A. 0
     B. 1
       C. 2
         D. vô nghiệm

Câu 12: Nghiệm của phương trình: [image: image25.png]8x—-3=5x+12



 là:

      A. -3
     B. 5
       C. 15
          D. 3

Câu 13: Phương trình dạng nào là phương trình tích:

      A. [image: image27.png]A(x) + B(x)





      B. [image: image29.png]A(x)— B(x)




      C. [image: image31.png]



          D. [image: image33.png]A(x)
B(x)





Câu 14: Trong các phương trình sau, phương trình bậc nhất một ẩn là
	        A.  x+x2=0 
	B.
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Câu 15: Tập nghiệm của phương trình : (x+2)(x2+1)=0 là:
	       A.  S ={-2;1}                      B.  S = {2;1}         

       C. S ={-2}                           D. S = {-2; 0}                         
	 

	Câu 16: Trong các phương trình sau, phương trình tích là
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Câu 17: Trong các phương trình sau, phương trình nào tương đương với phương trình 
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C©u 18: Tập nghiệm của phương trình 
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Câu 19: Ở hình vẽ H1, cho biết DE//BC. Khi đó:                                     

	A.    
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Câu 20: Ở hình vẽ H2, cho biết DE//BC. Khi đó:   

A.    
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Câu 21: Ở hình vẽ H3, cho biết DE//BA. Khi đó:                                     
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Câu 22: Cho hình vẽ (H4), biết MM’ // NN’ và MN = 2 cm, OM’ = 6cm, M’N’ = 3 cm. Số đo của đoạn thẳng OM là:

A.  3 cm                      B.  2,5 cm
C.  4 cm                      D.  2 cm
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II. TỰ LUẬN:

A. ĐẠI SỐ:

    Bài 1: Giải các phương trình sau
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   Bài 2:  Giải các phương trình sau
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   Bài 3:  Giải các phương trình sau
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   Bài 4:  Giải các phương trình sau
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      Bài 5:  Giải các phương trình sau
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B. HÌNH HỌC: 
           Bài 1: Tìm tỉ số của các cặp đoạn thẳng sau: 

1) AB = 5cm  và CD = 20cm

2) EF = 96cm  và  GH =32cm

3) PQ = 1,2dm và  MN = 0,18m
           Bài 2: Cho tam giác ABC có MN // BC 
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 , AM = 9 cm,MB = 3 cm, 
AN = 12 cm . Tính độ dài  NC.   

           Bài 3:  Tính độ dài  x, y trong các hình sau: 

                   Hình 1                                                                     Hình 2
  
Hình 3
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